里山『縁結び会』in 山野草の里

中山間地の元気な地域づくりを目指して、農家男子、地域で活躍する男子の嫁探し、 里川に関心を持つ女性の婚活を結びつける里川『縁結び会』を開催します。

開催日時 2020年10月24日(土)10時集合

大雨の場合には、翌日10月25日(日)に順延します。

桜井市三谷528 『山野草の里』 自家用車でご参加ください。 会場

送迎の必要な方は事前にお電話ください。(駐車場有、無料)

長靴、作業服、タオル、軍手、水筒、マスク着用 服装

内 容 10時集合(時間厳守) はじまりの会、自己紹介

11時~ 簡単な農作業(唐箕選、草刈り)

12時~ ピザ窯でピザ焼き お手伝い頂きます。

13時30分~ 山野草の里散策 14時30分~ アピールタイム

参加費 1000円 (軽食付) 当日徴収します。

申込締切 10月15日(木) 但し、男女とも各10人で締め切りとします。

申込方法
里山『縁結び会』に参加申し込みの旨、および下記事項をご記入のうえ、 E メール又は FAX でお申込みください。

NPO法人 山野草の里づくりの会 http://www.sanyasou.org/ 主催

633-0102 桜井市三谷 528 番地 【連絡先】 TEL: 090-9991-3549 (村上)

後援 桜井市









赤いそばの花(高嶺ルビー) 脱穀の様子

山栗 (2020/8月撮影)

10/初 稲刈り直後の写真

NPO法人山野草の里づくりの会 御中

2020年 月 Н

Fax: 0 7 4 5 - 2 3 - 0 3 8 3 murakamy@maia.eonet.ne.jp

里山『縁結び会』in 山野草の里 参加申込書

お名前	性別:	男性・	女性	満年齢	才
住 所		Email			
携帯電話		固定電話			

※お名前、年齢、性別、住所(町村程度)等の個人情報は、当日参加者に提供します。